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Les programmes actuels...

Ne se prononce pas 4 1,00% Ne se prononce pas 13 3,21%
Non 79 19,65% Non 187 46,17%
Oui 94 23,38% Oui 35 8,64%

Partiellement 225 55,97% Partiellement 170 41,98%
Total réponse 402 Total réponse 405

Ne se prononce pas 8 1,99%
Non 69 17,12%
Oui 101 25,06%

Partiellement 225 55,83%
Total réponse 403

Les domaines d'application

Sont motivants pour les élèves Sont motivant pour les enseignants

3.1.1 en 6éme ? % 3.1.4 en 6éme ? %
Ne se prononce pas 10 2,48% Ne se prononce pas 11 2,74%

Non 42 10,40% Non 77 19,20%
Oui 206 50,99% Oui 178 44,39%

Partiellement 146 36,14% Partiellement 135 33,67%
Total réponses 404 Total réponses 401

3.1.2 en 5éme ? % 3.1.5 en 5éme ? %
Ne se prononce pas 23 5,69% Ne se prononce pas 19 4,77%

Non 77 19,06% Non 83 20,85%
Oui 153 37,87% Oui 157 39,45%

Partiellement 151 37,38% Partiellement 139 34,92%
Total réponses 404 Total réponses 398

3.1.3 en 4éme ? % 3.1.6 en 4éme ? %
Ne se prononce pas 25 6,17% Ne se prononce pas 22 5,50%

Non 141 34,81% Non 137 34,25%
Oui 70 17,28% Oui 104 26,00%

Partiellement 169 41,73% Partiellement 137 34,25%
Total réponses 405 Total réponses 400

2.1 - permettent de construire la culture 
technologique de tous les élèves

2.3 - accompagnent les élèves du collège dans la 
construction de leurs vœux d'orientation 

2.2 - correspondent à l'évolution technologique 
de notre société
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Les domaines d'application

Appartiennent à l'environnement des élèves Offrent un choix suffisant d'objets d'étude

3.2.1 de 6éme ? % 3.3.1 de 6éme ?

En partie 200 49,75% Ne se prononce pas 21 5,21%
Ne se prononce pas 10 2,49% Non 91 22,58%

Non 18 4,48% Oui 291 72,21%
Totalement 174 43,28% Total réponses 403

Total réponses 402

3.2.2 de 5éme ? % 3.3.2 en 5éme ? %
En partie 211 52,36% Ne se prononce pas 31 7,73%

Ne se prononce pas 16 3,97% Non 140 34,91%
Non 71 17,62% Oui 230 57,36%

Totalement 105 26,05% Total réponses 401

Total réponses 403

3.2.3 de 4éme ? % 3.3.3 en 4éme ? %
En partie 191 47,39% Ne se prononce pas 56 13,97%

Ne se prononce pas 21 5,21% Non 187 46,63%
Non 148 36,72% Oui 158 39,40%

Totalement 43 10,67% Total réponses 401

Total réponses 403

3.4.1 en 6éme ? % Ne se prononce pas 42 10,53%
En partie 189 46,90% Non 153 38,35%

Ne se prononce pas 11 2,73% Oui 204 51,13%
Non 47 11,66% Total réponses 399

Totalement 156 38,71%

Total réponses 403

3.4.2 en 5éme ? %
En partie 224 55,86%

Ne se prononce pas 21 5,24%
Non 68 16,96%

Totalement 88 21,95%

Total réponses 401

3.4.3 en 4éme ? %
En partie 188 46,88%

Ne se prononce pas 28 6,98%
Non 144 35,91%

Totalement 41 10,22%
Total réponses 401

Sont adaptés aux concepts et/ou notions 
abordables

3.5 Globalement, les domaines d'application 
limitent votre liberté pédagogique
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